

Звіт за друге півріччя 2024 року

Орган: ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО МЕЛПОРАЦІЇ ТА РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ

Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Контроль за дотриманням вимог антикорупційного законодавства та законодавства про державну службу.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання корупції. Уповноважені територіальних органів та державних підприємств Управління роботи з персоналом. Керівники підрозділів ЦА, підприємств, установ, організацій, що входять до сфери управління Держрибгентства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	<p>У 2-му півріччі 2024 року - прийнято участь у 15 апаратних нарадах у тому числі за участю керівництва Міністерства аграрної політики та продовольства де розглядалися питання: - щодо виконання державної антикорупційної програми на 23-25 роки в частині що стосується ДАРГ; - щодо роботи електронних аукціонів з продажу квот на вилов біоресурсів; - щодо приведення до вимог антикорупційного законодавства регулярних та внутрішніх канали повідомлень про корупційні пов'язані з корупцією правопорушеннями, - посилення контролю за підлеглими працівниками, - щодо контролю за дотриманням антикорупційного законодавства в частині запобігання конфлікту інтересів. Було проведено 3 наради за участю керівників тер.органів та державних підприємств щодо: - виконання Планів роботи уповноважених у 2-му півріччі 2024 року, - запобігання конфлікту інтересів, - приведення на вебсайтах тер.органів розділу "Антикорупційна діяльність" до вимог чинного законодавства. - посилення контролю з боку керівників - проведено 9 дисциплінарних проваджень щодо можливих випадків порушення антикорупційного законодавства керівниками/працівниками територіальних органів Держрибгентства; - проведено 4 службових розслідування, за поданням спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції, з метою виявлення причин та умов, що призвели до порушення антикорупційного законодавства. За результатами до однієї особи застосовано дисциплінарне стягнення та надіслано повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції</p>
2	<p>Опис заходу: Виявлення та оцінка корупційних ризиків у діяльності Держрибгентства, встановлення причин і умов їх виникнення, визначення заходів щодо їх усунення (мінімізації).</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Робоча група з оцінювання корупційних ризиків.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Під час підготовки антикорупційної програми Перегляд ризиків – не рідше ніж раз на рік</p>	31.12.2024	Виконано	<p>внесено зміни до антикорупційної програми проведено 7 засідань робочої групи з оцінювання корупційних ризиків щодо визначення корупційних ризиків та заходів впливу на них, а також перегляд їх актуальності</p>
3	<p>Опис заходу: Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів при виконанні повноважень працівниками Держрибгентства та його усунення, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання корупції. Уповноважені територіальних органів та державних підприємств Керівники підрозділів ЦА, підприємств, установ, організацій, що входять до сфери управління Держрибгентства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	<p>Здійснюється постійний контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів у трьох випадках застосовано заходи зовнішнього контролю врегулювання конфлікту інтересів до працівників територіальних органів Держрибгентства;</p>
4	<p>Опис заходу: Проведення службових розслідувань та перевірок, створення умов невідворотності відповідальності осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання корупції. Уповноважені територіальних органів та державних підприємств Керівники підрозділів ЦА, підприємств, установ, організацій, що входять до сфери управління Держрибгентства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі надходження подання від спеціально уповноважених органів</p>	31.12.2024	Виконано	<p>- проведено 9 дисциплінарних проваджень щодо можливих випадків порушення антикорупційного законодавства керівниками/працівниками територіальних органів Держрибгентства; - проведено 4 службових розслідування, за поданням спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції, з метою виявлення причин та умов, що призвели до порушення антикорупційного законодавства. За результатами до однієї особи застосовано</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				дисциплінарне стягнення та надіслано повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції;
5	<p>Опис заходу: Вжиття заходів навчального характеру щодо застосування і виконання положень антикорупційного законодавства працівниками Держрибагентства.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання корупції. Уповноважені територіальних органів та державних підприємств</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	у 2024 році проведено 22 комплексних навчання та тренінгів з поширення антикорупційної інформації для працівників Держрибагентства з метою підвищення обізнаності та формування культури повідомлення про корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення проведено 4 навчальні лекції на тему «Викривачі корупції». Навчання пройшли 930 працівників Держрибагентства;
6	<p>Опис заходу: Забезпечення доступу до публічної інформації з метою забезпечення відкритості та прозорості впроваджених антикорупційних заходів у діяльності Держрибагентства</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання корупції. Уповноважені територіальних органів та державних підприємств Керівники підрозділів ЦА, підприємств, установ, організацій, що входять до сфери управління Держрибагентства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	Забезпечено доступу до публічної інформації з метою забезпечення відкритості та прозорості впроваджених антикорупційних заходів у діяльності агентства через офіційний сайт
7	<p>Опис заходу: Організація проведення електронного декларування</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання корупції. Уповноважені територіальних органів та державних підприємств Керівники підрозділів ЦА, підприємств, установ, організацій, що входять до сфери управління Держрибагентства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	здійснено перевірку своєчасності подання декларацій, за результатами якої до Національного агентства з питань запобігання корупції направлено 65 повідомлень про неподання/несвоєчасне подання декларацій суб'єктами декларування, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування
8	<p>Опис заходу: Організація роботи з викривачами. Забезпечення функціонування внутрішніх та регулярних каналів повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Сектор з питань запобігання корупції. Уповноважені територіальних органів та державних підприємств Керівники підрозділів ЦА, підприємств, установ, організацій, що входять до сфери управління Держрибагентства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	за 2024 рік через Єдиний портал повідомлень викривачів надійшло 3 повідомлення щодо можливих порушень антикорупційного законодавства працівниками Держрибагентства. Проведено перевіркою інформація, що викладена у повідомленнях викривачів, не підтвердилася Забезпечено функціонування внутрішніх та регулярних каналів повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість задоволення співробітниками Держрибагентства, територіальних органів та підприємств, установ і організацій, що належать до сфери його управління, приватного інтересу на користь третіх осіб під час виконання посадових обов'язків, бажання отримати неправомірну вигоду.

Опис ризику: Під час виконання посадових обов'язків Виникає приватний інтерес з метою його приховання і отримання неправомірної вигоди.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення постійного додаткового контролю з боку керівництва за виконанням завдань, визначених посадовими обов'язками. Проведення додаткових навчань. Розробка пам'яток з метою доведення працівникам про відповідальність яка настає за отримання неправомірної вигоди або отримання подарунка, а також порушення норм антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Керівництво. Управління організаційної роботи та документообігу. Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Зaproвадження системи електронного документообігу «Аскод». Аналіз існуючих внутрішніх нормативних документів на відповідність чинному законодавству здійснено. Посилено заходи внутрішнього контролю</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснюється постійний контроль з боку керівництва за виконанням завдань, визначених посадовими обов'язками. Проводяться позапланові додаткові навчання. Розроблено пам'ятки з метою доведення працівникам про відповідальність яка настає за отримання неправомірної вигоди або отримання подарунка, а також порушення норм антикорупційного законодавства. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html Посилено заходи внутрішнього контролю

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Можливий вплив користувачів водних біоресурсів, рибалок, представників територіальних громад на складання протоколів та розгляду справ про адміністративні правопорушення у випадках, передбачених законом.

Опис ризику: Виникнення ситуації сприятливої для вимагання та отримання неправомірної вигоди працівниками Держрибгентства під час складання протоколів та розгляду справ про адміністративні правопорушення у випадках, передбачених законом.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Впровадження сучасних засобів контролю за роботою посадових осіб із використанням новітніх технологій для фіксації результатів їх роботи (персональні веб-камери). Попередження посадових осіб структурних підрозділів та територіальних органів Держрибгентства про персональну відповідальність за порушення вимог антикорупційного законодавства із зазначенням статей нормативно-правових актів, якими така відповідальність встановлена. Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно, протягом року. Відповідальні виконавці Департамент організації використання водних біоресурсів, аквакультури та наукового забезпечення. Сектор з питань запобігання корупції. Індикатор виконання Зменшення ймовірності виникнення конфлікту інтересів.	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У територіальних управліннях Держрибгентства впроваджено використання засобів контролю за роботою інспекторського складу із використанням новітніх технологій для фіксації результатів їх роботи (персональні веб-камери). Однак у більшості регіонів відеофіксація заборонена відповідними рішеннями ОВА та ЗСУ.

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Недостатня урегульованість процедури при укладанні договорів та ймовірність прийняття рішень в умовах конфлікту інтересів на право спеціального використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), надання ліцензії, дозволів .

Опис ризику: Виникнення ситуації сприятливої для вимагання та отримання неправомірної вигоди при розгляді пропозицій щодо використання рибогосподарських водних об'єктів або їх ділянок для розведення і товарного вирощування риби та інших водних біоресурсів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Розроблення типових інструкцій для урегулювання процедури укладання договорів. Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення законодавства. Розроблення механізму інструктажів. Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року Відповідальні виконавці Департамент організації використання водних біоресурсів, аквакультури та наукового забезпечення. Сектор з питань запобігання корупції. Індикатор виконання Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень. 1. Виявлення не добросовісних контрагентів. 2. Недопущення порушень антикорупційного законодавства при укладенні договорів.	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснюється постійний контроль з боку керівництва за виконанням завдань, визначених посадовими обов'язками. Проводяться позапланові додаткові навчання. Уповноваженим підрозділом ЦА та уповноваженими територіальних управління проводяться інструктажі щодо недопущення вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень при здійсненні працівниками територіальних управлінь своїх функцій при укладанні договорів та ймовірність прийняття рішень в умовах конфлікту інтересів на право спеціального використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), надання ліцензії, дозволів. Розроблено пам'ятки з метою доведення працівникам про відповідальність яка настає за отримання неправомірної вигоди або отримання подарунка, а також порушення норм антикорупційного законодавства. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html Посилено заходи внутрішнього контролю

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Можливість здійснення лову, поза затверджених лімітів, науковими установами, що входять до сфери управління Держрибгентства.

Опис ризику: Умисне та/або неналежне виконання посадовими особами наукових установ, що входять до сфери управління Держрибгентства, обов'язків щодо контролю за об'ємами лову водних біоресурсів для здійснення наукових досліджень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: "Розроблення пам'яток з метою повідомлення керівництва про можливий конфлікт інтересів, а також тиск з боку третіх осіб на прийняття рішення. Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення законодавства. " Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року Відповідальні виконавці Департамент організації використання водних біоресурсів, аквакультури та наукового забезпечення. Сектор з питань запобігання корупції. Індикатор виконання Зменшення шкоди екології. Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У 2-му півріччі 2024 року науковими установами, що входять до сфери управління Держрибгентства лов не проводився і договори не укладалися.

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Недобросовісність посадових осіб при здійсненні повноважень з контролю діяльності рибовідтворювальних об'єктів, спеціальних товарних рибних господарств, та інших рибницьких підприємств, що здійснюють діяльність з вирощування особливо цінних живих ресурсів, виконання планів зариблення.

Опис ризику: Виникнення ситуації сприятливої для вимагання та отримання неправомірної вигоди при веденні роботи з контролю діяльності рибовідтворювальних об'єктів, спеціальних товарних рибних господарств та інших рибницьких підприємств, виконання ними планів із зариблення рибогосподарських рибних об'єктів, а також зариблення водних об'єктів користувачами.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення перевірок з боку керівництва. Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення законодавства. Проведення профілактичних заходів та інструктажів, з метою ознайомлення з нормами антикорупційного законодавства та змін які були внесені.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент організації використання водних біоресурсів, аквакультури та наукового забезпечення. Сектор з питань запобігання корупції.</p> <p>Індикатор виконання Проведення профілактичних заходів з метою ознайомлення з нормами антикорупційного законодавства та змін які були внесені щодо зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснюється постійний контроль з боку керівництва за виконанням завдань, визначених посадовими обов'язками. Проводяться позапланові додаткові навчання. Уповноваженими територіальними управліннями проводяться інструктажі щодо недопущення вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень при здійсненні працівниками територіальних управлінь своїх функцій з контролю діяльності рибовідтворювальних об'єктів, спеціальних товарних рибних господарств, та інших рибницьких підприємств, що здійснюють діяльність з вирощування особливо цінних живих ресурсів, виконання планів зариблення. Розроблено пам'ятки з метою доведення працівникам про відповідальність яка настає за отримання неправомірної вигоди або отримання подарунка, а також порушення норм антикорупційного законодавства. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html Посилено заходи внутрішнього контролю

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Можливий вплив третіх осіб та ймовірність прийняття рішень в умовах конфлікту інтересів при здійсненні працівниками Управлінням оперативної роботи «Рибоохоронний патруль» своїх повноважень.

Опис ризику: Виникнення ситуації сприятливої для вимагання та отримання неправомірної вигоди при здійсненні контролю за проведенням Управлінням оперативної роботи «Рибоохоронний патруль», територіальними органами Держрибгентства рибоохоронної роботи, спеціального використання водних біоресурсів для промислових та непромислових цілей.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення перевірок з боку керівництва. Розроблення типової інструкції для працівників Управлінням оперативної роботи «Рибоохоронний патруль». Введення журналу інструктажу перед початком рейду з ознайомленням кожного інспектора під підпис про відповідальність за отримання неправомірної вигоди. Попередження про персональну відповідальність за порушення антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент організації використання водних біоресурсів, аквакультури та наукового забезпечення. Сектор з питань запобігання корупції.</p> <p>Індикатор виконання Розроблення типової інструкції для працівників Управління оперативної роботи «Рибоохоронний патруль», щодо зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснюються постійні перевірки з боку керівництва. Проведення інструктажів перед початком рейду з ознайомленням кожного інспектора під підпис про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства. Журнал інструктажів ведеться. Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень. Типові інструкції розроблено. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Недобросовісність посадових осіб під час застосування Правил любительського і спортивного рибальства.

Опис ризику: Виникнення ситуації сприятливої для вимагання та отримання неправомірної вигоди при визначенні шкоди завданої державі. Упереджене ставлення до порушника.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення типових інструкцій для врегулювання процедури визначення шкоди завданої державі. Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення законодавства. Розроблення механізму інструктажів.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент організації використання водних біоресурсів, аквакультури та наукового забезпечення. Сектор з питань запобігання корупції.</p> <p>Індикатор виконання</p>	31.12.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Проведення інструктажів перед початком рейду з ознайомленням кожного інспектора під підпис про відповідальність за отримання неправомірної вигоди. Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розрахунок збитків проводиться відповідно до затверджених такс або методик: за вилов водних біоресурсів – по Постанові № 1209 від 11.02.2011 в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 6.10.2021 р. № 1039 ", за вилов водних біоресурсів на території природно-заповідного фонду – згідно Постанови КМУ від 10.05.2022 № 575. за незаконний промисловий вилов – нараховуються збитки згідно Методика від 12.07.2004 № 248/273 Проведення інструктажів перед початком рейду з ознайомленням кожного інспектора під підпис про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства. Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень. Типові інструкції розроблено. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Недобросовісність посадових осіб водогосподарських організацій при здійсненні господарської діяльності пов'язаної зі списанням або відчуженням об'єктів державної меліоративної інфраструктури.

Опис ризику: Виникнення ситуації сприятливої для вимагання та отримання неправомірної вигоди при здійсненні господарської діяльності пов'язаної зі списанням або відчуженням об'єктів державної меліоративної інфраструктури

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення перевірок з боку керівництва. Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення законодавства. Проведення профілактичних заходів та інструктажів, з метою ознайомлення з нормами антикорупційного законодавства та змін які були внесені.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент розвитку меліоративної інфраструктури. Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень. Недопущення майнових та фінансових втрат.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснюються постійні перевірки з боку керівництва. Розроблено пам'ятки стосовно дотримання антикорупційного законодавства. Уповноваженими територіальних управлінь проводяться інструктажі щодо недопущення вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень при здійсненні працівниками територіальних управлінь (МУВГ) своїх функцій. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Можливий вплив водокористувачів, представників територіальних громад при здійсненні працівниками управлінь водного господарства своїх функцій з визначення обсягів наданих послуг з подачі/відведення води для потреб гідротехнічної меліорації (крадіжки води).

Опис ризику: Виникнення ситуації сприятливої для вимагання та отримання неправомірної вигоди при здійсненні обліку поданої води та витраченої електроенергії для подачі/відведення води для потреб гідротехнічної меліорації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення пам'яток з метою повідомлення керівництва про можливий конфлікт інтересів, а також тиск з боку третіх осіб на прийняття рішення. Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Департамент розвитку меліоративної інфраструктури. Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень. Недопущення майнових та фінансових втрат.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено пам'ятки стосовно дотримання антикорупційного законодавства. Уповноваженими територіальних управлінь проводяться інструктажі щодо недопущення вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень при здійсненні працівниками територіальних управлінь (МУВГ) своїх функцій. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Можливий вплив третіх осіб на посадових осіб водних господарств, щодо використання/передачі меліоративної техніки не за призначенням

Опис ризику: Виникнення сприятливої ситуації для отримання неправомірної вигоди

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення перевірок з боку керівництва. Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення законодавства. Проведення профілактичних заходів та інструктажів, з метою ознайомлення з нормами антикорупційного законодавства та змін які були внесені.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p>	31.12.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Відповідальні виконавці Департамент розвитку меліоративної інфраструктури. Сектор з питань запобігання корупції Індикатор виконання Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено пам'ятки стосовно дотримання антикорупційного законодавства. Уповноваженими територіальних управлінь проводяться інструктажі щодо недопущення вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень при здійсненні працівниками територіальних управлінь (МУВГ) своїх функцій. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Недобросовісність посадових осіб при затвердженні преміювання співробітників водогосподарських організацій, що задіяні у експлуатації державної меліоративної інфраструктури.

Опис ризику: Виникнення ситуації сприятливої для вимагання та отримання неправомірної вигоди за завищення розміру нарахованої премії.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Здійснення перевірок з боку керівництва. Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення законодавства. Розробка критеріїв для преміювання працівників. Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року Відповідальні виконавці Департамент розвитку меліоративної інфраструктури. Сектор з питань запобігання корупції Індикатор виконання Недопущення майнових та фінансових втрат.	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено пам'ятки стосовно дотримання антикорупційного законодавства. Уповноваженими територіальних управлінь проводяться інструктажі щодо недопущення вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень при здійсненні працівниками територіальних управлінь (МУВГ) своїх функцій. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Можливий вплив водокоористувачів, представників територіальних громад та ймовірність прийняття рішень в умовах конфлікту інтересів при здійсненні працівниками управлінь водного господарства своїх функцій з визначення обсягів наданих послуг з подачі/відведення води для потреб

Опис ризику: "Виникнення ситуації сприятливої для вимагання та отримання неправомірної вигоди при здійсненні обліку поданої води та витраченої електроенергії для подачі/відведення води для потреб гідротехнічної меліорації.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Розроблення пам'яток з метою повідомлення керівництво про можливий конфлікт інтересів, а також тиск з боку третіх осіб на прийняття рішення. Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення законодавства. Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року Відповідальні виконавці Департамент розвитку меліоративної інфраструктури. Сектор з питань запобігання корупції Індикатор виконання Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень. Недопущення майнових та фінансових втрат.	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено пам'ятки стосовно дотримання антикорупційного законодавства. Уповноваженими територіальних управлінь проводяться інструктажі щодо недопущення вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень при здійсненні працівниками територіальних управлінь (МУВГ) своїх функцій. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можлива недобросовісність посадових осіб Держрибгентавса у процесі контролю за дотриманням законодавства про державну службу, правил внутрішнього трудового розпорядку, моніторингу дотримання правил етичного поведінки.

Опис ризику: Ймовірність не повідомлення членом конкурсної комісії про наявний конфлікт інтересів може призвести до вжиття ним заходів щодо переконання інших членів приймати те чи інше рішення

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: 1. Розробка та вручення пам'яток посадовим особам стосовно дотримання антикорупційного законодавства. 2. Ознайомлення державних службовців при прийнятті/ звільненні з роботи з заборонами та обмеженнями що стосуються проходження державної служби та після звільнення. Запланований строк виконання заходу:	31.12.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління персоналу та професійного розвитку. Головний спеціаліст з мобілізаційної роботи. Сектор з питань запобігання корупції.</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та затверджено Порядок здійснення відбору кадрів. Створено інструкції та пам'ятки щодо поведінки членів конкурсної комісії при наявності у таких конфлікту інтересів.</p>		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено пам'ятки стосовно дотримання антикорупційного законодавства. Виконується ознайомлення державних службовців при прийнятті/звільненні з роботи з заборонами та обмеженнями що стосуються проходження державної служби та після звільнення. Створено інструкції та пам'ятки щодо поведінки членів конкурсної комісії при наявності у таких конфлікту інтересів. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливість задоволення співробітниками Держрибагентства приватного інтересу під час виконання посадових обов'язків із сприяння бронуванню військовозобов'язаних працівників підприємства, які безпосередньо задіяні в процесі забезпечення потреб Збройних Сил України (у тому числі територіальної оборони) та інших військових формувань, громадян,

Опис ризику: Наявність у працівника, який здійснює контроль, особистого (немайнового) інтересу для створення сприятливих умов для третіх осіб (рідних, друзів, знайомих), сприяння бронуванню військовозобов'язаних.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Виконання і дотримання Закону України «Про мобілізаційну підготовку і мобілізацію», інших діючих нормативно – правових документів, що регулюють питання бронування працівників. Надання детальної інформації керівникам та відповідальним працівникам для ознайомлення державних службовців при прийнятті/звільненні з роботи.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління персоналу та професійного розвитку. Головний спеціаліст з мобілізаційної роботи. Сектор з питань запобігання корупції.</p> <p>Індикатор виконання Додаткових ресурсів не потребує</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У Держрибагентстві створено комісію по бронуванню працівників. Керівникам ЦА, територіальних управлінь, ДП, що входять до сфери управління Держрибагентства надається детальна інформація щодо питання бронування працівників

Сфера ризику: Організація правової роботи

Назва ризику: Прийняття суб'єктивних рішень посадовою особою під час представництва інтересів в судах. Програш судових справ через неналежну підготовку до засідань, відсутність належної кваліфікації працівника

Опис ризику: Неякісна та несвочасна підготовка процесуальних документів по справах, в яких однією зі сторін виступає Держрибагентство, звільнення із підготовкою відповідних документів (матеріалів) щодо оскарження рішень у судових органах, ненадання до суду усіх необхідних доказів у справах, невиконання усіх передбачених законодавством заходів у доведенні їх переконливості з метою одержання неправомірної винагороди або задоволення іншого немайнового інтересу

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Попередження відповідального працівника про наслідки порушення антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Юридичний департамент Сектор з питань запобігання корупції.</p> <p>Індикатор виконання Періодичний моніторинг судових справ Сектором з питань запобігання корупції. Запропоновано забезпечити у пріоритетних справах брати участь не менше двох працівників Департаменту</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснюється постійний контроль з боку керівництва юридичного Департаменту за виконанням завдань, визначених посадовими обов'язками. Розроблено пам'ятки з метою доведення працівникам про відповідальність яка настає за отримання неправомірної вигоди або отримання подарунка, а також порушення норм антикорупційного законодавства. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Недобросовісність посадових осіб, які відповідають за стан реєстрації та використання (оренда) нерухомого майна та земельних ділянок.

Опис ризику: Можливий вплив третіх осіб з метою отримання неправомірної вигоди, щодо несвочасного здійснення державної реєстрації/перереєстрації об'єктів нерухомого майна та земельних ділянок.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення аудиту стану реєстрації нерухомого майна та земельних ділянок.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління об'єктів державної власності. Управління внутрішнього аудиту Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень. Недопущення майнових та фінансових втрат. Недопущення заниження вартості оренди майна, земельних ділянок. Розробка чіткого порядку уточнення динамічної ціни за виконання будівельних та ремонтних робіт, який сприятиме захисту майнових інтересів Держрибагентства. Розроблено .</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснюється постійний контроль з боку керівництва за виконанням завдань, визначених посадовими обов'язками. Проводяться позапланові додаткові навчання. Розроблено пам'ятки з метою доведення працівникам про відповідальність яка настає за отримання неправомірної вигоди або отримання подарунка, а також порушення норм антикорупційного законодавства. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html Посилено заходи внутрішнього контролю у 2-му півріччі 2024 року у ДАРГ будівельних та ремонтних робіт не відбувалося

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Ймовірність вимагання та отримання неправомірної вигоди при здійсненні контролю за станом використання гідротехнічних споруд.

Опис ризику: Виникнення ситуації сприятливої для вимагання та отримання неправомірної вигоди при здійсненні контролю за державним майном (гідротехнічні споруди)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення перевірок з боку керівництва. Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення законодавства. Проведення профілактичних заходів та інструктажів, з метою ознайомлення з нормами антикорупційного законодавства та змін які були внесені.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління об'єктів державної власності. Управління внутрішнього аудиту Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Зменшення ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень. Недопущення майнових та фінансових втрат.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснюється постійний контроль з боку керівництва за виконанням завдань, визначених посадовими обов'язками. Проводяться позапланові додаткові навчання. Розроблено пам'ятки з метою доведення працівникам про відповідальність яка настає за отримання неправомірної вигоди або отримання подарунка, а також порушення норм антикорупційного законодавства. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html Посилено заходи внутрішнього контролю

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Ймовірність прийняття неправомірних рішень під час списання матеріальних цінностей чи фіктивне повідомлення про їх знищення чи втрату внаслідок бойових дій

Опис ризику: Виникнення ситуації сприятливої для вимагання та отримання неправомірної вигоди при контролі за використанням державного майном і ресурсів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення перевірок з боку керівництва. Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення законодавства. Проведення профілактичних заходів та інструктажів, з метою ознайомлення з нормами антикорупційного законодавства та змін які були внесені.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління об'єктів державної власності. Управління внутрішнього аудиту Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Підвищення рівня фінансового та матеріального забезпечення державних службовців/ працівників, що тимчасово знаходилися на окупованих територіях</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено пам'ятки з метою повідомлення керівництво про можливий конфлікт інтересів, а також тиск з боку третіх осіб на прийняття рішення. Зменшення ймовірності виникнення конфлікту інтересів. пам'ятки розміщено на сайті - https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html Працівників ЦА та територіальних органів попереджено про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства в частині отримання неправомірної вигоди або дій в умовах виникнення конфлікту інтересів, у 2-му півріччі 2024 року списання матеріальних цінностей чи фіктивне повідомлення про їх знищення чи втрату внаслідок бойових дій не відбувалося

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Можливість прийняття незаконних рішень під час створення нових або реконструкції чи відновлення зруйнованих (пошкоджених) в тому числі під час військових дій рибогосподарських об'єктів, що належать до сфери управління Держрибагентства

Опис ризику: Прийняття незаконних рішень під час здійснення управлінських функцій внаслідок втручання сторонніх зацікавлених осіб може призводити до нецільового використання коштів на будівництво або реконструкцію рибогосподарських об'єктів в інтересах конкретної особи за рахунок державних коштів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення типової інструкції для здійснення контролю. Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління об'єктів державної власності. Управління внутрішнього аудиту Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Зменшення ймовірності виникнення конфлікту інтересів, а також вірогідності отримання неправомірної вигоди.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено пам'ятки з метою повідомлення керівництво про можливий конфлікт інтересів, а також тиск з боку третіх осіб на прийняття рішення. Зменшення ймовірності виникнення конфлікту інтересів. пам'ятки розміщено на сайті - https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html Працівників ЦА та територіальних органів попереджено про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства в частині отримання неправомірної вигоди або дій в умовах виникнення конфлікту інтересів, у 2-му півріччі 2024 року створення нових або реконструкції чи відновлення зруйнованих (пошкоджених) в тому числі під час військових дій рибогосподарських об'єктів, що належать до сфери управління Держрибгентства не відбувалося

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Недоборочність посадових осіб при здійсненні повноважень з контролю використання майна/техніки та пального, що належить Держрибгентству при вилученні (передачі) для потреб Збройних Сил України (у тому числі територіальної оборони) та інших військових формувань

Опис ризику: Виникнення ситуації сприятливої для вимагання та отримання неправомірної вигоди при здійсненні контролю за державним майном і ресурсами при вилученні (передачі) для потреб Збройних Сил України (у тому числі територіальної оборони) та інших військових формувань.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення типової інструкції для здійснення контролю. Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління об'єктів державної власності. Управління внутрішнього аудиту Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Розроблено пам'ятки з метою повідомлення керівництво про можливий конфлікт інтересів, а також тиск з боку третіх осіб на прийняття рішення. Зменшення ймовірності виникнення конфлікту інтересів.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено пам'ятки з метою повідомлення керівництво про можливий конфлікт інтересів, а також тиск з боку третіх осіб на прийняття рішення. Зменшення ймовірності виникнення конфлікту інтересів. пам'ятки розміщено на сайті - https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html Працівників ЦА та територіальних органів попереджено про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства в частині отримання неправомірної вигоди або дій в умовах виникнення конфлікту інтересів.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Недотримання встановлених законодавством процедур закупівель робіт, товарів, послуг в тому числі фінансування логістичних послуг, послуг страхування, послуг перевалки, необхідних для надання гуманітарної допомоги державам Африки та Азії.

Опис ризику: Використання службового становища для отримання неправомірної вигоди, намагання уникнути встановлених законом принципів здійснення публічних закупівель. Можливість навмисного завищення обсягів закупівель для використання залишку у власних цілях

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення перевірок з боку керівництва. Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення законодавства. Проведення профілактичних заходів та інструктажів, з метою ознайомлення з нормами антикорупційного законодавства та змін які були внесені. Перевірка контрагентів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з закупівель Відділ матеріально-технічного забезпечення. Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Неналежне обґрунтування необхідності обсягів закупівель, шляхом отримання письмових запитів про потреби товарів, послуг, робіт від керівників департаментів, управлінь.проводиться.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

у 2-му півріччі 2024 року, закупівель робіт, товарів, послуг в тому числі фінансування логістичних послуг, послуг страхування, послуг перевалки, необхідних для надання гуманітарної допомоги державам Африки та Азії не відбувалося

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Недотримання процедури проведення електронних аукціонів. Неоприлюднення звіту про договори на закупівлю робіт, товарів послуг без використання електронної системи.

Опис ризику: Використання службового становища для отримання неправомірної вигоди, намагання уникнути встановлених законом принципів здійснення публічних закупівель, товарів, послуг майна

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з закупівель Відділ матеріально-технічного забезпечення. Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Неналежне обґрунтування необхідності обсягів закупівель, шляхом отримання письмових запитів про потреби товарів, послуг, робіт від керівників департаментів, управлінь.проводиться.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

у 2-му півріччі 2024 року для працівників Сектору з питань тендерних закупівель був проведений інструктаж щодо відповідальності за порушення антикорупційного законодавства під час проведення тендерних закупівель

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Дискримінаційні умови тендерної документації обмеження конкуренції.

Опис ризику: Встановлення дискримінаційних умов тендерної документації, орієнтованої на заздалегідь визначеного учасника, що звужує коло потенційних учасників та/або унеможливує перемогу постачальників, які можуть запропонувати роботу/товар/послугу кращої якості за нижчої ціни

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з закупівель Відділ матеріально-технічного забезпечення. Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Залучено ініціаторів закупівель товарів робіт послуг до визначення технічних якісних та інших характеристик предмета закупівлі, формування тендерної документації (оголошення про проведення спрощеної процедури закупівлі), вимог до постачальників/надавачів послуг виконавців робіт шляхом утворення робочих груп зі складу працівників замовника.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Для уповноважених осіб тер.органів, ДП та МУВГ було проведено 1 навчання на тему "Робота з контрагентами" у 2-му півріччі 2024 року для працівників Сектору з питань тендерних закупівель був проведений інструктаж щодо відповідальності за порушення антикорупційного законодавства під час проведення тендерних закупівель

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Створення тендерної документації (технічних вимог) під конкретного учасника процедури закупівлі (надавача послуг, виконавця робіт)

Опис ризику: Встановлення дискримінаційних умов тендерної документації, орієнтованої на заздалегідь визначеного учасника, що звужує коло потенційних учасників та/або унеможливує перемогу постачальників, які можуть запропонувати роботу/товар/послугу кращої якості за нижчої ціни

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з закупівель Відділ матеріально-технічного забезпечення. Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Залучено ініціаторів закупівель товарів робіт послуг до визначення технічних якісних та інших характеристик предмета закупівлі, формування тендерної документації (оголошення про проведення спрощеної процедури закупівлі), вимог до постачальників/надавачів послуг виконавців робіт шляхом утворення робочих груп зі складу працівників замовника.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Для уповноважених осіб тер.органів, ДП та МУВГ було проведено 1 навчання на тему "Робота з контрагентами" у 2-му півріччі 2024 року для працівників Сектору з питань тендерних закупівель був проведений інструктаж щодо відповідальності за порушення антикорупційного законодавства під час проведення тендерних закупівель

Сфера ризику: Внутрішній контроль та аудит

Назва ризику: Неповідомлення посадовою особою Управління внутрішнього аудиту та контролю про наявність конфлікту інтересів при проведенні аудиторської перевірки суб'єкту аудиту

Опис ризику: Створення можливості для посадових осіб штучно створювати ситуації під час проведення аудиторських перевірок, коли керівники суб'єктів перевірки (територіальний орган, підприємство, установа, організація) пропонують працівникам Управління внутрішнього аудиту та контролю неправомірну вигоду.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління внутрішнього аудиту, Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Розроблено Внутрішній порядок/доручення та інструкції щодо внутрішнього контролю.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Працівник Відділу внутрішнього контролю та аудиту попереджено про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства під час проведення антикорупційних занять для ЦА. Інструкції щодо відповідальності за порушення антикорупційного законодавства розміщено - https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html

Сфера ризику: Здійснення нагляду (контролю)

Назва ризику: Розголошення третім особам даних з системи дистанційного контролю риболовних суден про ідентифікацію та місцезнаходження риболовних суден.

Опис ризику: Виникнення ситуації сприятливої для отримання неправомірної вигоди працівниками Держрибгентства та його територіальних органів під час реалізації функції з моніторингу риболовних суден

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ флоту рибної промисловості, Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Впроваджено Моніторингову систему дистанційного контролю риболовельних суден.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впроваджено Моніторингову систему дистанційного контролю риболовельних суден, що призвело до зменшення потенційної можливості порушення антикорупційного законодавства. Працівник Відділу флоту рибної промисловості попереджено про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства під час проведення антикорупційних занять для ЦА.

Сфера ризику: Надання адміністративних послуг

Назва ризику: Можливість прийняття незаконних рішень під час видання ліцензій з промислового вилову водних біоресурсів за межами юрисдикції України, документів дозвільного характеру у галузі рибного господарства.

Опис ризику: Прийнятті рішення на видачу ліцензії з промислового вилову водних біоресурсів за межами юрисдикції України, документів дозвільного характеру, виявлено ознаки надання переваги конкретному контрагенту надання ліцензії, документів дозвільного характеру.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Попередження кожного працівника про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор адміністративних послуг Сектор з питань запобігання корупції</p> <p>Індикатор виконання Зменшено ймовірності вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Працівник відділу адміністративних послуг попереджено про відповідальність за порушення антикорупційного законодавства під час проведення антикорупційних занять для ЦА.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Недостатня урегульованість питання визначення осіб, уповноважених на здійснення функцій фінансового контролю в підрозділах центрального апарату, підприємствах, установах, організаціях що належать до сфери управління Держрибгентства.

Опис ризику: Можливе неналежне виконання заходів фінансового контролю у зв'язку з відсутністю конкретного алгоритму визначення уповноважених осіб в функціональних підрозділах центрального апарату, підприємствах, установах, організаціях що належать до сфери управління Держрибгентства

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Внесення змін до відомих нормативно-правових актів в частині визначення уповноважених осіб для виконання функцій фінансового контролю в підрозділах ЦА, підприємств, установ, організацій, що входять до сфери управління Держрибагентства, із закріплення їх основних завдань.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання корупції Уповноважені територіальних органів</p> <p>Індикатор виконання Визначено порядок взаємодії між Управлінням роботи з персоналом та Сектором з питань запобігання корупції щодо перевірки вчасності подання декларацій працівниками апарату та особами що звільнилися.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Внесено зміни до відомих нормативно-правових актів (посадові інструкції та положення) в частині визначення уповноважених осіб; визначені особи відповідальні за роботу з викривачами. інформація розміщена на сайті агентства https://darg.gov.ua/_rovidomiiti_pro_korupciju_abo_0_1032_menu_0_1.html - наказом № 404 від 17.11.2022 затверджено Положення про впровадження в Держрибагентстві механізмів заохочення викривачів Налагоджена взаємодія між Управлінням роботи з персоналом та Сектором з питань запобігання корупції щодо перевірки вчасності подання декларацій працівниками апарату та особами що звільнилися.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Провести навчання з працівниками ЦА та територіальних органів. Запровадити окремі канали комунікацій у публічному доступі з особами відповідальними за роботу із захисту прав викривачів. Розробити Положення про впровадження в Держрибагентстві механізмів заохочення викривачів.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно, протягом року.</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання корупції Уповноважені територіальних органів</p> <p>Індикатор виконання Розроблено Порядок повідомлень про можливі факти порушення антикорупційного законодавства. Впроваджується культура повідомлень про корупційні правопорушення. Функціонують внутрішні та регулярні канали повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією повідомлень.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено навчання з працівниками ЦА та територіальних органів. порядок розроблено, визначена особа відповідальна за роботу з викривачами. інформація розміщена на сайті агентства https://darg.gov.ua/_polozhennja_pro_0_0_0_12217_1.html наказом № 404 від 17.11.2022 затверджено Положення про впровадження в Держрибагентстві механізмів заохочення викривачів;

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Неналежне забезпечення захисту прав та конфіденційності викривачів.

Опис ризику: Відсутність належного захисту інформації про особу (викривача), що повідомляє про корупційні правопорушення, може призвести до розголошення або використання у інший спосіб, службовими особами, цієї інформації у власних інтересах або передачу її третім особам, які зможуть чинити тиск на викривача.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Внесення змін до відомих нормативно-правових актів в частині визначення уповноважених осіб для виконання функцій фінансового контролю в підрозділах ЦА, підприємств, установ, організацій, що входять до сфери управління Держрибагентства, із закріплення їх основних завдань.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання корупції Уповноважені тер.органів</p> <p>Індикатор виконання Визначено порядок взаємодії між Управлінням роботи з персоналом та Сектором з питань запобігання корупції щодо перевірки вчасності подання декларацій працівниками апарату та особами що звільнилися.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Внесено зміни до відомих нормативно-правових актів (посадові інструкції та положення) в частині визначення уповноважених осіб; визначені особи відповідальні за роботу з викривачами. інформація розміщена на сайті агентства https://darg.gov.ua/_rovidomiiti_pro_korupciju_abo_0_1032_menu_0_1.html - наказом № 404 від 17.11.2022 затверджено Положення про впровадження в Держрибагентстві механізмів заохочення викривачів Налагоджена взаємодія між Управлінням роботи з персоналом та Сектором з питань запобігання корупції щодо перевірки вчасності подання декларацій працівниками апарату та особами що звільнилися.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Провести навчання з працівниками ЦА та територіальних органів. Запровадити окремі канали комунікацій у публічному доступі з особами відповідальними за роботу із захисту прав викривачів. Розробити Положення про впровадження в Держрибагентстві механізмів заохочення викривачів.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно, протягом року.</p> <p>Відповідальні виконавці Сектор з питань запобігання корупції Уповноважені тер.органів</p>	31.12.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Індикатор виконання Розроблено Порядок повідомлень про можливі факти порушення антикорупційного законодавства. Впроваджується культура повідомлень про корупційні правопорушення. Функціонують внутрішні та регулярні канали повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією повідомлень.		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено навчання з працівниками ЦА та територіальних органів. порядок розроблено, визначена особа відповідальна за роботу з викривачами. інформація розміщена на сайті агентства https://darg.gov.ua/_polozhenja_pro_0_0_0_12217_1.html наказом № 404 від 17.11.2022 затверджено Положення про впровадження в Держрибгентстві механізмів заохочення викривачів;

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Недобросовісність посадових осіб при здійсненні повноважень з контролю діяльності рибовідтворювальних об'єктів, спеціальних товарних рибних господарств та інших рибницьких підприємств, виконання планів зариблення, вилову тощо.

Опис ризику: Виникнення ситуації сприятливої для вимагання та отримання неправомірної вигоди при веденні роботи з контролю діяльності рибовідтворювальних об'єктів, спеціальних товарних рибних господарств та інших рибницьких підприємств, виконання ними планів із зариблення рибогосподарських рибних об'єктів, а також зариблення водних об'єктів користувачами, вилову тощо.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Найменування заходу: Проведення профілактичних заходів з метою ознайомлення з нормами антикорупційного законодавства та змін які були внесені. Підвищення рівня контролю з боку керівництва за підлеглими. Запланований строк виконання заходу: Інше протягом року Відповідальні виконавці Керівництво. Управління організаційної роботи та документообігу. Сектор з питань запобігання корупції Індикатор виконання Внутрішній порядок/доручення та інструкції щодо здійснення контролю за діяльністю рибовідтворювальних об'єктів розроблено.	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснюється постійний контроль з боку керівництва за виконанням завдань, визначених посадовими обов'язками. Проводяться позапланові додаткові навчання. Уповноваженими територіальних управлінь проводяться інструктажі щодо недопущення вчинення корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень при здійсненні працівниками територіальних управлінь своїх функцій. Розроблено пам'ятки з метою доведення працівникам про відповідальність яка настає за отримання неправомірної вигоди або отримання подарунка, а також порушення норм антикорупційного законодавства. https://darg.gov.ua/_zakonodavstvo_0_1031_menu_0_1.html Посилено заходи внутрішнього контролю

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	Найменування заходу: Проведення семінарів, лекцій, тренінгів з питань антикорупційної політики Держрибгентства у тому числі онлайн. Зокрема, щодо етики державних службовців, врегулювання конфлікту інтересів, обмежень пов'язаних з сумісництвом та суміщенням з іншими видами діяльності, правила та вимоги стосовно декларування майна, запобігання в одержанні неправомірної вигоди або подарунків, робота з викривачами, протидія колабораціонізму у формі тренінгів, лекцій тощо. Форма навчального заходу: лекція Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 2024-2026 років	31.12.2024	Виконано	1150
2	Найменування заходу: заходах підвищення кваліфікації з питань антикорупційного законодавства для працівників державних органів, установ та організацій, у тому числі онлайн Форма навчального заходу: лекція Запланований строк виконання заходу: Інше протягом 2024-2026 років	31.12.2024	Виконано	32
3	Найменування заходу: Проведення інструктажу щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» для осіб, що приймаються на роботу та звільняються щодо основних стандартів поведінки державних службовців, встановлених законодавством та обмежень після припинення державної служби. Форма навчального заходу: практичне заняття з перевіркою рівня знань Запланований строк виконання заходу: щоквартально	31.12.2024	Виконано	7

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
4	<p>Найменування заходу: Викривачі корупції. Гарантії їх захисту за законодавством України. Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення працівниками Держрибагентства) та порядок їх розгляду</p> <p>Форма навчального заходу: лекція</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щорічно протягом 2024-2026 років</p>	31.12.2024	Виконано	980
5	<p>Найменування заходу: Практичні аспекти діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання корупції</p> <p>Форма навчального заходу: семінар</p> <p>Запланований строк виконання заходу: щоквартально</p>	31.12.2024	Виконано	26